

有18种重点监测的蔬菜出现上涨

# 便宜菜“不经夸”白萝卜贵五成

本报12月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 赵丹) 近日,根据德州市商务局生活必需品市场监测系统显示,德州市上周监测的生活必需品中,61种商品价格上涨,53种商品价格下跌,11种商品价格持平。其中,近期蔬菜批发价格上涨明显,监测的30种蔬菜批发价格中,有18种蔬

菜的价格出现不同程度的上涨。“前些天还在和同事说今年的菜价一直挺便宜,那些年经常被议论的‘贵族菜’也没再出现,但是这几天在买菜时却发现不少蔬菜涨了不少。”14日中午,经济技术开发区的市民吴女士说,也许是和降温有关,天气预报说快下雪了,得储备些菜了。

根据监控数据显示,近期蔬菜批发价格上涨较明显。德州市监测的30种蔬菜批发价格中18种价格上涨,其中白萝卜、圆白菜、生菜价格分别为1.1元/公斤、0.7元/公斤、3.8元/公斤,环比上涨57.14%、40%、35.71%;1种蔬菜价格下降,菠菜价格为2.2元/公斤,环比下降8.33%;其他11种蔬菜

价格与上周持平。而猪肉、白条鸡零售价格下降,鸡蛋价格小幅上涨。精瘦肉、五花肉价格分别为26.24元/公斤、21.25元/公斤,环比下降0.68%、2.97%。白条鸡零售价格为15.24元/公斤,环比下降2.93%。鸡蛋零售价格为10.93元/公斤,环比上涨1.49%。

## 刚暖和两天 又要变冷了

本报12月14日讯(记者 孙婷婷) 这个周末,大部分县市迎来难得平静的好天气,不仅看到了阳光和蓝天,气温也是有小幅度回升。德州市大部分县市的最高气温徘徊在6-7℃左右,齐河县和武城县的气温最高,达到8.1℃。

冬天的冷空气很是勤奋,时不时就要强势来袭降温发威。和煦的日子总不会持续长久,刚刚感觉暖和了不少,从15日夜开始,新一轮中等强度的冷空气又要来了。此次冷空气仍未带来雪花,缓解一下干冷的空气,但送来足够的寒意,降温幅度在5℃左右。

最新气象数据显示,15日,霾转多云,南风转西北风3-4级,阵风6级,最低气温-3℃,最高气温5℃。16日,多云转晴,北风3-4级,最低气温-7℃,最高气温2℃。17日,晴,北风转南风2-3级,最低气温-8℃,最高气温6℃。

## 苹果减产 价格蹿高

本报12月14日讯(记者 贺莹莹) 11日,记者了解到,由于今年苹果减产,果农和商户开始存储苹果,促使苹果价格一路走高,一斤鸡肉才7.8元,两个七八两的苹果花费就要近10元。

“现在价格较贵的水果就属苹果了,大的到5元多,因为苹果价格高,所以批发来的都是些个头小的苹果。”东地大街一家水果摊老板称,本地苹果3元一斤,烟台富士4元一斤,虽然价格比去年涨了一元钱,销量受影响,但是有销量又不得不进货。

随后记者在水果批发市场了解到,比起水果摊前,这里的苹果虽种类全,但是价格也不低。“个头较大的精品红富士批发价为每斤5元,个头稍小一点的陕西红富士为每斤2.89元,其余如金帅苹果等价格在每斤3到5元不等。”批发商赵老板告诉记者,今年苹果从上市以来价格一直比较高,“因天气因素影响,导致苹果花量少,产量的减少导致价格比去年上涨。”



## 志愿导购

由于今年预售时间延长,截至14日,德州火车站售票处尚未迎来集中购票、取票高峰,购票客流平稳。14日,已有志愿者利用休息时间在火车站协助工作人员引导旅客购票乘车。 本报记者 马志勇 摄

## 进水管热了屋里咋还冷

本报12月14日讯(记者 贺莹莹) 14日,家住禹城北街北区的业主张先生反映,他家住在一楼,使用地暖集中供暖,但是最近几天家中温度过低,对正常生活造成了影响。

“今年我家是第二年使用地暖,楼上的邻居家里温度都很正常,不知道自己家中的地暖出现了什么问题。在地暖进水管,用手摸可以感觉到热度,但是出水管的地方摸上去却冰凉。”张先生说。

负责为该小区供热的热企工作人员也曾多次到张先生家查看情况,由于该小区供水温

度、压力正常,而且也为张先生家地暖过滤网清理过多次,但是供暖质量并没有提高。热企工作人员根据进出水管的温度推断,可能是张先生家的地暖管道中出现了堵塞问题,建议张先生请专业的地暖清洗人员来维修。

记者咨询了专业地暖清洗工作人员。据介绍,张先生家的情况可能是在地暖盘管内有水锈等杂物堆积,流通不畅导致进水管热出水管凉情况的出现。维修师傅称,使用地暖三四年后要清理一次,且最好请专业人员进行清理。

## “您中奖了”一定是骗局

本报12月14日讯(记者 杜彩霞 通讯员 刘倩) 近年来,以手机、固话、网络为载体的电信诈骗犯罪呈高发态势。14日,记者从德州市公安局德城分局了解到,今年1至12月份,经侦大队共接报诈骗案件248起,电信类诈骗案件占诈骗案件总数的75%。

据了解,几种常见的电信诈骗类型包括,以各类“中奖”的名义实施诈骗,主要采用发送虚假中奖信息诱骗受害人汇款的方式实施电信诈骗。其次是以各种形式盗取网银实施诈骗。淘宝购物,引

发的退款、无法支付、打开不明链接等方式,盗取网银、诈骗钱财是主要手段。再有就是冒充国家工作人员实施诈骗。不法分子冒充税务局工作人员,以有政策购买汽车或者房屋将享受退税的名义,称有笔钱需打到事主账户上,要马上办理,诱骗事主按其指示操作,实际将事主银行卡内资金转出。

上述诈骗手法,大多都是利用受害人的心理,首先获得受害人的信任,使受害人放松警惕,最终达到骗取钱财的目的。

# 安利公益基金会再度入围福布斯慈善基金榜

12月8日,“2014福布斯中国慈善基金榜”正式发布,安利公益基金会再度入围,与安利公益基金会同列此榜的还包括上海真爱梦想基金会、友成企业家扶贫基金会、中国妇女基金会、中国青少年发展基金会、壹基金、等25家国内一流公募及非公募基金会。

今年是《福布斯》中文版第四年编制并发布中国

慈善基金榜,榜单以2013年年度公益支出为初选标准,评选出2013年公益支出最多的200家公募基金会和200家非公募基金会作为考察对象,最终选取得分最高的25家基金会进行发布。该榜评分指标主要包含基本信息、筹款信息、项目执行信息、年度财务信息、日常事项披露、披露的渠道/频次等,重点考察基金会透明

度建设情况。安利公益基金会从成立之初便从受益者、关联方等方面考虑,加强向公众披露运营情况力度,努力提高自身公信力,全面披露整体情况,主动接受公众的审视和监督。安利公益基金会理事长余放表示:“搭建信息公开平台,保障捐赠人知情权,项目绩效评估专业化是保障安利公益基金会透明

度的有效手段。安利公益基金会尚未宣布正式成立时,就已经建成了官方网站,每笔超过100元的捐款都会进行捐赠信息公示,所有人都可以在官网动态查询每一笔捐款的来历和去向。安利公益基金会每年都会发布年报,还会定期给捐方发布各个项目的动态信息,并组织重点捐方进行项目回访。此外,安利公益基金会还非

常重视对项目的监督和评估。比如春苗营养厨房项目,会组织志愿者督导队对已建成的厨房情况逐一进行核查。”

2014年,安利公益基金会根据中基透明指数FTI在官网及时公开披露基金会基本信息、财务信息、项目信息、捐赠及内部建设信息等指标要求,向社会公开发布春苗营养计划项目第

一份全面评估调查报告,这些举措使社会公众对安利公益基金会有了更为全面的了解。

《福布斯》发布此榜单的核心目的在于向中国公众推荐最值得支持的公益组织,一直是社会公众评价基金会优劣的最直接标准,该榜单也是目前国内最具公信力、影响力最广泛的基金会排行榜。